5

rs
e
BONSENSING

IR EAE SR

ZiR

U SR RAL AV PR BE (K ) P, 8 T DU W) (A Bt R AR AR R S e v Cln e B A AR S Re D SR IRl
AATFURIL, <)@ A (Pt) i L BEAR BB 2 AR (i e 4k, JF H ARG O SEBLIE AR E 1, ) P B0 R Al B o 0 ) A S
TR Ay 1 L B AR s 30 %0 PO B P LI 8 e IR R FILE Y 100 Q5 LPHARAEA Dy 0. 3851 Q/°C o 1 HL B P A% SR 2 A
FEw, REtklr, NHREEGHE), RHRERX (-200~650C) few R R IIES, A0 2 M F T, A
W A A bR AR L v QR o B SR Sl B2 ) Aot B AR AT

B e B IR R 8 TCR
FIECT51 [EPrbrut,  ¥HJE R ETCR=0. 003851, Pt100 (R=100Q ). Pt1000 (R=1000Q ) &%t B4 i fH .
TCR=(Ruw—Ro) / (RoX100)  Hirh *1
PHAE Q) " "
0°C B FRifk L FH AR, 100°C B 4 B BELAE R 00
S
Pt100 100. 00 138. 51
Pt1000 1000. 0 1385. 1
VEEE/FRBRARHE (O BERVE MR —) B
—200<t<0 C  R=R,[1+At+Bt*+C (t-100) t']
0<t<850 ‘C  R=R, (1+At+Bt’]
R 75t CHF ) HE BH A e o —
R, 15 O°CIRfr L BiL
L% / B th 26
TCR=0. 003851 I 1) REUHE *2
X A B C
il 3.9083X10°C" -5.775X107°C™ -4.183X 10" C"
WERE *3
g 5l FERT PR IR ZE % R C HERBTCRIREQ/Q/C
1/3DIN B +0. 04 + (0. 1040. 0017/t ) 0. 003851 £0. 000004
A +0. 06 + (0. 15+0. 002/ t|) 0. 003851 £0. 000005
B +0. 12 + (0. 30+0. 005 t|) 0. 003851 £0. 000012
R ZEHAR R (LX) F 4
g C PABLRAME @ —— L/DIN B 2 h% - b -
WEEWZE C | MfiRE Q iz C | MfEIRZE Q | WERE C | ERE Q
-200 18.52 0. 44 0.16 0.55 0.24 1.3 0. 56
-100 60. 26 0.27 0.10 0.35 0.14 0.8 0. 32
0 100. 00 0.10 0.04 0.15 0.06 0.3 0.12
100 138. 51 0.27 0.10 0.35 0.13 0.8 0. 30
200 175. 86 0. 44 0.16 0. 55 0. 20 1.3 0. 48
300 212. 05 0.61 0.23 0.75 0. 27 1.8 0. 64
400 247. 09 0.78 0. 30 0. 95 0.33 2.3 0.79
500 280. 98 0.95 0. 36 1.15 0.38 2.8 0.93
600 313.71 1.12 0. 43 1.35 0.43 3.3 1. 06
650 329. 64 1. 20 0. 46 1.45 0. 46 3.5 1.13

HOE R (MDD HBEARE AR 0523-88155558

Www. miC—sensor. com



Administrator
图章


5

MR o, LR AR R B
B ep BEAR RS AR

B PR BEAT AT R AR e P, BRSO R R . 7 400°CINHRFSE 300 /N, 0°C I 5 KU LIRS 0 0. 02°C .
1R BEL B R0 R IR

B R LA PE100 25 1mA, P£1000 2y 0. bmA, S B A FH I U L AS B AR B, 481020 PL100 4 A 1mA
I, TR 0.05°C; MMEKABH NS SmA I, TR 2.2°C, It H AHETHHEHRE R SRR KRR, DR E
7, WD, W5,
5l LA
e

I —

A JR % W BEL AR A A 5 T 5 4l LR G [ g A Jo s 1 i MR, T 3 8% i L DA P B o3 25 of i o 00 &8 A e » P10
BREERARNSG, ALK EATET K.
=

Ml

SR G| A AR S LB AR BE AT ], 00 B F PELAR) PR — O AN P b, SRR B R A — MR R, K5
2o MR B AL LR AR 23 ol e B AT AL LT AR SRR e S JEAR AR IO b, A BRI, R ST,
Rt=RIR3/R2+R1r/R2-r, 24 R1=R2 Itf, 32k it BHL AR AR Ao B 2 R B AR, SRR BR T S e vt B ORI D R
ER AR A SR AR A7 AN RT RESE 4l B T 2 F LIRS, (ELZ Tl AL, SR = Zeifil S KR S 2 i LA SR O BRI 22,
T b SBEHRR ] = ik
VU £ 1l |

+ Es

[I:I g Re Ry T

2005 BB AR /NI, DU P FBE T RS N e 2, DU 2l 5 Y 4 BRI I S AL A, 5 19 2 DI e )
AL B A s B, A RSB A BT 8 S K 40T AL P AN AR, SRR AT LURE A I R A L L s e, T
SURZRCRC RNk

k=g

PRI (R T AR I A S BGR TO A, AN S A R T, 30 S D A EA TR 1, OB R
PERIAER S, LR AU, TR e IS o [ 5 AN ST P A IR 3% B e R o ZE AU doRn — AV Y Fi AR, 304 1 316 (3161)
FERBENT ERARERED MR, ERENFRALE, 321 NEREPOCEME.

ARy e *5
iR 41 HHRIE C SRk
- s P AR ANER AN, it PUl b, 7EmERR . AANIR . ol b B
321 1Cr18Ni9Ti R A
AR L P TR JE3 2, S B S A A A8 A8 P 0 5 A5 k) — ST A 4
304L 00Cr18Ni10 00900 WECARAEEI RN, B O AR,  ELAT R L i ot ) J68 b e 300 35 A T
304 0Cr18Ni9 N
316L 00Cr17Nil4Mo2 BN TR, e fr AR, PULCHLR. AHER. PR KA
316 1Cr18Ni12Mo2Ti (O, 300 3 O S e £

FaE R (BN AR ARERAT  0523-88155558 Wi, mi c-sensor. com



Administrator
图章


5

i M ILIR A BB

R 1
CEMLIEN BRAS IV, 351 RS £ 5 6 BRSSO/ 5 8 O TV SRR 1, P © o 2750 B o o122
SRR TR B, M FE A IBR SeR i, BRI LR A FAE . RIS

ANF AR R IO AR LI ] M SR ANEREN, JKAUESEA Tn/s, WREHE N S %D %6
PRIV EAR mn PN s o) DAYV EAR mm PRI s (o)
2 <2 6 <15
3 <3 8 <30
1 <5 10 <30
5 <8 12 <30
a3V

R A 2 R B R EG R T EL YR 10~ 100V AT R, IAEEEELE 15~35°Cyu N, FXHEENA KT 80%, 4L H
FHAE Y KT 100MQ

ARES
TROEFRAEFAL T, RV PTREA A RRRAOERAS N o A BUE RN RRI T RIM R, BAR. BEE. MRAERZSE
BV, BINEAR 4nm BEJF 0. 5om (AR, H ™ Wi T LLARSZ 10MPa (I ), 201 R A BEAR T 7K 52 40Mpa F) g s o

ZRIRE

U5 A% SR A DM e P ) S R ORI AR KRR R Y FER IR 22 s AGA RSDERKIRZE; LR, WA
RHNRZELL S ARRRZE . BIAMNARTE . TR AR AL —E &M T A ML, JF Hald — @ 5 it vl A B
AN o

MELH
Lo s ekl

PMC B MRS L SEAC L. TEERE, AT, P AR T, )T, AR, 4R
WA A i SR A, HE e .

4\*7;'(\‘]?%{’:1#\!&!\&\“{ AL, l’ HIRE Bk
: T /

4%&{4?@[#«%‘:\%1 4~tf;1\<1?%[ gpL — ALO, l’ R G4

2 ey e s e e VU 2k il FEL B
2. R
P L el L BEAR L T4k, G BE R A R AR R B, TSR AR R, R SR A, R, HE
e U FL B i S P SR RS RESELF, DLV S, OF HAREETT [ rT LA i, 38 T WIPE O E AS R A sl 2825
0 B ) B D, AELDA U Rkt e T TR R G T B, B A & 30mm A2 AN 25 TR, LAkt T .

A i W‘UM/’“#’ [EE1ES e WEQ‘JfL\\Lﬁy’\IM [CEE A i W‘UM/’“AU LEIES
4‘% ﬁc:: 4‘% miéff 4‘%

A B SN ES-FrGEN

WAL R: KM SCNRL VG JofPRE R, SNBSS M. Zeifily SIRIM BRI Bl 15 M 222
EJT A WITCHREAIE , BT B A BELL A SRR P S 18 3—5mm <88 Jhy i 38 00 3
WHRAG R EHIE TR S5 5 PR I B BORE, T35 w) A B AR S B (12 Ml RSP A R 55 K OEM

FalE S (BN LR ARAERAT  0523-88155558  www. mic—sensor. com


Administrator
图章


= E N N “ pﬂ
HHRBERRZERSER ®7
e ———
— S— mI ‘ *

HiEATS-Z287%1

RS2 35 A TS-L AR Y

PR IRLU L EETS-L1 R |

=N

S— |

AR HEE A TS-BR S

FHFATS-HRF

RIAXTS-PRSI

i o

R A TS-TAR S

B —

T B = TS—C

-m.w———m—m

P I A TS-Y R4

—%

JCERTS-0

——y
—%¥

WRSOEFETS-01

B L TS -0-F

[ 5 V2 22 2 HETS-0-F 1

.

REMRL 2 HETS-0-F2

BEFEZLTS-0-B

FEE R (BN B ARBRAT 0523-88155558 www. mic-sensor. com



Administrator
图章


g0 W [LIR EAE R B

TS=7 Z2 4\ B HEL B P AR 2 SZ A B C D EFGH L P T W S
TS-Z R BT L B A K A=K J
SRR B NI T B, ‘
B SR A %ﬂ?fﬂ{%ﬁﬁ A IR, XD
MR, SN, BiKB
ﬁ‘é%% T]Z\:IPG/Z iff;{zf‘)é 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
Fy B 5 e,
LN mlm Bt B FED (mm)
JE Bt 2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0
8=8.0 &5
C AP KL (mm)
10=10 15=15  20=20 25=25
30=30 40-40 50=50 &H55E
D R
1=sus321 4=sus304 6=sus316 &IEE
l m B/F/G/H BIE4EH (Ll At/ B )
) E4 P CEUPE R
‘ = 2=k 1=3R & EETPU 1%H 1 H
‘ s EEFE 0 K 0K
- 4=k S=REMK
= 4=BR A L HPVC
vy & i5
P S MRS P LB R
L 512K AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &HEE
PR
A=AZ% B=BZ} AA=1/3DIN
T MR CC)
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200  4=-50~250 &5

W S R A F1 7 2
0=7¢ I=lefednn v 2= GiRE

S FFPRER
0=T& 1=9&3ik 2=fRTZ 3=Fiia &L

Y 1. 722 RIS K Bk BT
2. FREREORSINA Z NI, 05/ 20 B MBS By

IERDE: 1S 7-—ADL-——BA-—-C80-—-Di-——F4  F2 G0 HO-——Li-——-PB-—T3-——0-—-S0

A AUAPLI00 EAR4mm )Y 80mm M Misus304 Uk FRRCRFL EPUEE TChRME 5ldk O RIUBZ WS K FH
1000mm -50~200°C

7z 1/3DINSE R 2858 A0-150=C

FAIE B (ZE) AEEREE AR PR A H] 0523-88155558 www. mic—sensor. com


Administrator
图章


iR L v
L B éé‘%]{ﬂ/m 4’?‘@55%
TS-LARFHTH PHLIR A% 1k 2% 7S-L A D M C EFGM L P T W
TS-LZ& 51 F BHIL B AT 1 LSRG
AT FH T4 v A5 R T AN Y R -
REIIE, I KIRAL, A AR
Wl R RN Al B IRLE,  2e et 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
BT
D #Js
1=sus321 4=sus304
6=sus316 &1aE
M BRSCRLREM
5=M5X0.8  8=M8X1.25 10=M10X1.5
b 12=M12X1. 5 16=M16X1. 5 &HEE
2 C 12K EEL (mm)
6=6 10=10 12=12 15=15 18=18 20=20 & Fi&
A A
E/F/G/H 5lEkaity (Zeifil/ 288 /40 It dz)
E4k il P G i £ BrilZ
- 2=tk 1=REIETPU 14 )
B vt == 2R 0%k 0K
4=pusk  3=REMUR
A= LIHPVC
& 5
SRR 2 L PR S DY
L 5I4KEAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &R E
P AR
A=AZR B=B% AA=1/3DIN
T WJEERE O
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200  4=-50~250 &I
W e ARt b 27 5
0=0C  1=/kfsmT 2=95 %) &eE
S FREkEk
0=7TC 1=4rekis &GiE
i : 1.f§4?. RTINS RSN 16y T I
2. RRER SRS ZANEIN, W5/ 2 B AR S BT n]
TETHA : TS ———-Al-——D4-———W8Kl———C15—— B3 F2 G0 HO-——Ll——-PB——-T2-——¥(———SI
B prio0 MR BEZ0BXL KBE15mm = k) %mjz I}H’E—‘ Tohtie 914k KB fﬂxm[.‘.l P L
sus304 F4 1000mm -50~100°C

7£: 1/3DINSEFR B LA 40-150°C,

PAIE R (M) RREAH R A

TR AR K BT B R0

V] 0523-88155558 www. mic-sensor. com



Administrator
图章


5

MEIER 2
MG 46 v, THL IR ﬁ‘ R 25
TS-L1 A1 LR 1 AR G B LTS

TS-L1Z 514 At PHLI A% S L1 SREraediae i
AR ANER SN et de, M ERIA

m%mMHm sERRREEE T A fRREERRRL, REID
ST, R

g-g\ TRV % . UGS Ate pir 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

(R

B H&D (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0

i 6=6.0 8=8.0 G&ri5
C HENIKEEL (mm)
—
= 30=30 40=40 100=100 200=200 &J5%
. D R EH
1=sus321 4=sus304 6=sus316 &IRE
M BRLCHARM R LI s
5=M5X0. 8 8=MSX1.25 10=MI10X1.5 12=M12X1.5
= 16=M16X1.5 20=M20X1.5 & i55E
E/F/G/H 51L&t (ifl/ KA1/ )2
! E2k i PR GEIE  HRRZ
=ik 1=HENETPU 1A 1A
3==4 2=FE HF4 0 & 0L

4=PUsk  3=RERRIR
4= H LGPV
& iR
SRRV LB S
L 514 KJEAL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 & R5E
P IS
A=AZL B=BZ AA=1/3DIN

T #EEER  (CH
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 d&f&iE
LS 32 S S
0=7¢ I=Edn v 2=4EE e

S REFRELR

0=TC 1=92ipss 2=fa% T2 3=Piiits GriRIE

B L AR I B B s e
2. R RELRSUAT ZANIE TN, 35/ 2 R AR s R eT
U284 TS- LIm=-AL===-B3-==-C150-—--D6~——M8——E£3  F2 Gl  Hl-——Ll==-PA-——-T3-—yl-——Sl

Jumi?oc moo Emzmm k}xlBOmm M)ﬁ dr?lxmsxl 25 = &ﬂ ﬁm ﬂﬁé TFW& 51& #*/xui /.mxnﬁ Jﬂw% Wiu%i‘
sus316 F4 1000mm ~50~200C i

PG R (FRD) AR E ARG PR A 0523-88155558 www. mic-sensor. com


Administrator
图章


5

AT R m B X um
BONSENSING éé ‘% F.H- (X1 }i{% % g%
TS—BZR #1141 L B it FE AL S 2% B A B C D M E P T S
TS-BZ H11HA L BELiE 1 R e BERUEE P n%
1F A bRUEERE RS, JT PR 1=B1
B, WEH TR,
SRS P I A 2=B2
- - A fERRARIRA, XD
2 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
10 ‘ B EAED (mm)
- [fe}
( ) o 2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0
A,
6=6.0 8=8.0 &i5E
_M, ] e
C HHANRHEL (mm)
B 30=30  40=40  50=50
= 100=100 200=200 G&ri&sE
D fRYE AR
D, \ 1=sus321 4=sus304 6=sus316 & f5¢
o M BESCAM CRE LB 3 =)
5=M5X0. 8 8=M8X1. 25 10=M10X1. 5
4
- 6 > 12=M12X1.5 16=M16X1.5  &455&
e 24
.
1 3:;232
227 e 12 4=k
[ ] 1 p *ﬁg
g A=AZ B=B% AA=1/3DIN
2 T #WEE O
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 & I&%E
| S RERRE R
e 0= =BT L =B &iEE

BEW]: L FERE VEIELHIS B M Rl i)
2 2. FEIRELRS U Z AN I, 5/ 23 Bk et s BT ep

TR TS BAl———B5———C200——D6~——M16~——E3——PB—T2———S0
WUTER:  Ptl00  Pi435mm  K/E200mm  MRRLOMLEKL. 5 =Lk KB MENGE L
sus316 -50~100°C

FOME R (MDD LR ARE AT 0523-88155558 wiw. mic-sensor. com


Administrator
图章


FRELiL X

BOJNSENSING

'%é %F—H-/m

EAERE

TS—HARF A1 HL HL A% J s

TSHER B L
RGBSR, P
SHOBPRL AT B R T,
L G RS

.

b8

TL

EL

TSSH A B C D

H 7= i AR
A ARIRERRAY

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

B AP HAED (mm)

2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 & I55%

C FEANRZEL (mm)

100=100  200=200
D PRIEH i

300=300 & f55E

1=sus321  4=sus304

p==

6=sus316 & faE

N

N R
UEiER: 20880848
8=M8X1. 25
12=M12X1. 5
16=M16X1. 5
20=M20X1. 5

& e

5REMELL
1=M8X1. 25
2=M10X1. 5
3=M16X1. 5
& IR
PELERLL

E/F/G/H

T LB % =
E/F/G/H BIEREsH) (Lithil/ 8B/ L/ B2
B2kl PR G i E
2=k 1=2R 2 iHTPU 1H
3=—zk 2="F i eF4 0
4=k RE > i
4=B R LAFPVC
& 5T
SRS TE LB s Y
L 514K AL (mm)
1=1000  2=2000
P KGR
A=AZ;  B=B%
T WAEER (CO
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200

NG /=
L1
0k

3=3000 & F5E

AA=1/3DIN

4=-50~250 &IgE

WS AR AL HET 3K
0= 1= 4% 8o 1
S HFIRER

2= &iRE

0=7C 1=P&isg =T 3=RiRabet GIRIE

B 1. 784 3505 B PP S BOde A B )
2. ToHEIR L) E TL=EL+40BE A SIE I L 45 5 TLWI TL=BL+8 & K 1
3. R ESRS UG AR IR, 5/ 2 BRI S B Ay

PERI%E45] . TS-H-——-A1

A A

G1 ‘Hl————‘LZ ‘PB ‘ T2 ‘ W

b‘: C150———D6————N2‘8————E‘3 F“l :
1 WL W

Eomm ACEIS0mm MU MREC gkl A

sus316 M8XI. 25 2000mm -50~100°C

(M) AREFT ARG R E 0523-88155558 www. mic-sensor. com

S1

GlZ RiEBZE WS L ek



Administrator
图章


5

AR B TR A R R

TS—P Z 471 HL BELIL A% J 2 5P

I

B C D E/FGH L

TS PRI
RIS
R SRR e
LR\ AR

pas
R EL R A Eiix, . .
DA omm i , 2=45° g 40
5 %50\ B R B
3=30 “#1k 30{—

ML .
[T o
4=45 FHR 45°<E>
A LRI ————
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B EHAAD (mm)

2=2.0 3=3.0 474.0 575.0
6=6.0 &JRE

: C #HNIRJEEL (mm)

AL

100=100  200=200  300=300 &5
D LRIEH T
1=sus321  4=sus304  6=sus316  &IFE
B/F/G/H SIERE5M) (Zeibl/J8 /3 / )

TL

EL

N— E il F257 GLR iy HAF )2
2=k 1= % BHTPU 1 H 1A
3=—¢k 2= 5 JEF4 0% 0%

4=PUgk  3=REEK
4=SB 5 LIFPVC
&igE
TR RIS E DL S5 T
L SIZKCHAL (um)
1=1000 2=2000 3=3000 &f&5E
P OREEE

A=AZR B=B% AA=1/3DIN

T WJEER O

|3

1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 &iEE

=

WA Ak Py 2
0=7& I=Ii et 1 2= & JRE

| 2]

S FREIR
0=70 1={&idl 2=f3e¢T2 3=Pifism  &¥EE
VLWL L 7B T A Ml A B v

2. ToHRFIRZ) 5 TL=EL+T0 A ST I L5 2 TLUNTL=EL+§5 2 K S

3. PR EOKRS I Z AR, T/ B AR IS R R]

HEALE: TS -P-——Al-——B4-——C300—-DI——E3  Fl Gl Hl-——-Ll-—PA——T2-——-f1-—SI

I I
RN Pt100  EfRAmm  KAE300mm PR =gkl RAAME  E bR J]ljc #*F‘A,& mﬁi*«a(l)il J—&f’iq f)f)‘éé‘!ﬂm

sus321 1000mm

PAE B (T AR EEARABRAF 0523-88155558 www. mic-sensor. com


Administrator
图章


5

A =
ED]ISENSINE éé ‘% F,H_ /_[Dl 4—% % é%
TS—T 22 4151 Fi BELGL BE A% S 2% ST A B EFGH L P T
. Eég\ﬁ%%ﬁﬂmgﬁ:gﬁ T W52k
K B o
e
7 ’ {rm = — =
U’]U”JE{ 5 8 0 3R P ] ! };1;100 P7PLo00 10711000
A DUR SRRk #27 3K, W7 B #p5ERSE (mm)
@U”J{unﬁé’ﬁ‘z%%m]ﬂl\ IEE|HEE W L H
RIHBIH I, AR BE 7R 1=7 30 4.5
IESTE 2 =7.5 20 4.0
3-=6 16 3.0
E/F/G/H 5lekaity (Zifl/ 2R/ yE/biwdz) ——
E4k il Fs A GEAPE HBRZE
2=Witk  1=RENTPU 1 f LA
3=k 2=ESEF4 0k 0k
F ]
4=k RGN
T AT LIRPVC
= & s
LRI TE LB S DY
B" H L %]&&EAL (mm)
¥ ” 121000 2=2000 3=3000 & 45iE
A
L L b
A=AZ%  B=BZ%  AA=1/3DIN

T SEEE T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 & &3

AL I
0K BN 2w &

S RFIRER
0="7 EriRE

Ve L 7B I IS S R R AT
2. RFIRERS WA ZANIE I, 35 /70 W S B )

S TR 2645« TS—T‘————A‘l————B‘l————Eél F‘Z GO HO L1500 PA————T” ‘v‘v’O

| I I
WP PL100 4. 5%7*30 PUZk] SKIUSM F4  Chtlc B4 Jl@%1500mm *nFAJé /.E'JE«LW Tl:

—50~1007

E: MR XINER SH R TR TR, RibEH)

FRME R (ZRI)D AEEEE ARG PR A7 0523-88155558 www. mic-sensor. com

S0



Administrator
图章


L)

g
@
m
2
i
z
@

ol iy
-
2}

TS—CHH11H i BHLIEL A% I s

iR
S
&

C

>
B

z
2 e

=

=

pod
=

RS

=g
R b A IR

=5
=i
=

Mkl
Vany

RS EEERE
m@%;gﬁﬁ%

it
= NI I

1) 28 478 A S
B, XN

JH Iy
—
— <<
v
i
—
v
)

kv TS AR B3R
TS-C A B C E/F/G/H L P T W S
C HiM 255K
A R RTY
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B HAD (mm)
18=18 &8
C KL (mm)
15=15 &8¢
E/F/G/H Glek&it) (Zil/ R/ dE/ iM)ZE) —
EZk i FEHY G E HBHZ
2= Lk =2 WETPU 1 fi 1 H
3==%k 2=l i JEF4 0 7G 07
4= £k S=REM I
4= A LIFPVC
&}HE
LR IR 1 DL B SR DY
L 5K EAL (mm)
1=1000  2=2000 3=3000 &I5E
P A5
A=A%%,  B=BZ%  AA=1/3DIN
T WEHE CH
1=-50~100 2=-50~200 &J5%
W2k R Ab 1 7 =X
0=7t I=E#dm T 2=W8 &I
S RREREIK
0=7TC 1=PkMzE &
Y 1 B IS A AR BT
2. WERRESRSUIAE ZANE IR, 1 /2 B AR (R BUS B AT
ﬁﬂ:TS—?————A}————BI?————C1?————E% F% G} H%————L% P? T% wq sq
RO PL100  BARISmm KE1smm PIZH  RERE 4% 4B 1% MBS WM X bR

F4

2000mm -50~200C

hOE R (MDD BRI AE R AT 0523-88155558 www. mic-sensor. con


Administrator
图章


B L LI PR A A

TR S Y] i e
2 4
s r—
© =
5 .
f ? -
12| 15
. -
18.3 AL
I
Y1

20~150 AL

Y3

iﬁﬂ‘a‘SWU:TS—T————A}————@ F2 Gl‘

SY A E/F/GM L P T W

Y JREAUE R ———————j

1=A1

2=A2

3=A3
A KA ET

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E/F/G/H 5leEkgith (Eeifil/ B/ 8/ i)

E£k 1l FRY CEHHE  HBFIE
2=W%k  1=REBATPU 1 14
3==%k  o=4H kF4 0 & 0
4=PUgk  3=FEMIKR

4= ZIFPVC
&R
SR AR 1 UL B DY
L SIZKFEAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &f55%
P FEE
A=A%% B=B% AA=1/3DIN
T \EEE (O
1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200  4=-50~250 GIGE
WS Lk oK kb B 7
0= I=fE ekt 1 2=15 8 &IRE
S RFEREEISR
0=7 &iaE

BT L A I B IS H R A R]
2. FPERZERS AT 2B I, 5]/ 20 W MRS B )

I
ﬁ'ﬁﬂ?)“’éf AIDER 514:2000mm KA

\
2L L

0~300C

EFBENX Pr1oo

F4

PAE R () EERE ARG A R 0523-88155558 www. mic-sensor. com

Hl=——-12—=-PA===-10 ~300--~H1----50

ik
S



Administrator
图章


ol iy
=
B

vz

bW PR A SR

TS-B-0 F 141 F BH il FE AL JEK s

TS-B 2% 4141 H B 1 £ 3
P e T S TR T
Bk BEL £, T2 T H e
TR, By, ol iz, Tk
P L TR Tk b
B, WIRMELE, HIAHLALSE K
TRLI R T, 7 o LA
WS,

S0 A B C D E N P T S
B L&KM (PERED
p=p7
S=s#4
L=L%
D=D7#!
G=G#
A RIS WD
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B HfZ (mm)
3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0
8=8.0 10=10 12=12 16=16
C BRI EKIFEL (mm)
100=100  200=200  300=300
400=400  500=500 & I&E
DRI
1=sus321 4=sus304 6=sus316 &I8E
E 5lH 4
2=k
3==4
4=k
N S FEEERA (PR
LE#R: 2 (20) 18U 3imshiks  AfbEiRs s Ry
8=M8X1. 25 1=BEETTHE 1=d95 mm  1=)8X1. 25
12=M12X1. 5 2=FELHE  2=0105mm  2=)10X1. 5
16=M16X1. 5 3= 115mm  3=y16X1. 5
20=M20X1. 5 & faie & 5
22=M22X1. 5 FEWLLIO ey
i 11
27=M27X2 FILE
& 5T
TEWL IR —
P KEIE
A=AZ B=B%%  AA=1/3DIN
T WAETEHE (T
1=-200~100 2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 & 4R
S RREER
0=7C 2=f8¥E1TE 3=Bifib s=fait &

B L IRSE LB BB B ol

2. FREERAU 2 AR, 1/ 5 B s By
3. bE QT = AN2 R K TL=EL+150, 1 T HR A TL 1 s N2O R e I

JETLAETS—B-0-———Al———B6———-C500——D

AR Pt100 Ef56mm  1JE¥500mm

1-——E3———-N2G1/2-—PA——T3-——S0
5t sus3gk il SRUOERGL/2 REIEAZL IR [BE
-50~200C

PSR (MDD BRI ARG AT 0523-88155558 www. mic-sensor. con


Administrator
图章


5

s H ~ > v "AZ4
MBI kh ML A R B
ERREERAPI R *8
O A R/

D
®

o

FEE R (TR LR ARE A 0523-88155558 www. mic-sensor. con


Administrator
图章


HERR A WL AR R

B IRR(mm)

O £ ¥ A

¢731

%
)
73

M12(16) X1
$ 50
Py
D58
A
g,
¢ B
M12X1
$ 34
S#HY
b 8o

=

M20X1. 5

)

b 33.

7»‘ M12/16X1L7
$38 1 ’Tﬂ‘
$93

IIIIl'Il'l'l"J

M20X1. 5
b 32

111

$ 40

M22X1. 5

:

D28
M22X1. §

]

o |

PG R (D AEEEE AR PR A 0523-88155558 www. mic-sensor. com


Administrator
图章


i = e X um
BON SENSING éé ‘% F,H. pAI A }i{% ANKIR
[ € & 3E 2 R~ (mm) * 10
Ds
PNL. O MPa /ifi B V454 hivE 22 K<) (JB/T81-94) | g™
& 4
D, D, D, D, H 52 kg i G
16 95 65 45 12 0.51 Yy
Do
12 95 65 45 12 0.51 ) -
16 105 75 55 14 0.75
12 105 75 55 14 0.75
16 115 85 65 14 0. 89
12 115 85 65 14 0.89 ek
_ wlae o5 2
& |F4 =
37
A4 -
31 MRET TSRS Bl 2% 32 REBEINshE
WEIREBRSGIR R *11
JF mm
S Kk —
Lo S BeFH AR HAR
s M8X1.25 10 12 2, 3
()L(N
;{ M10X1.5 10 12 2, 3, 4
Lo —
M16X1.5 14 22 3, 4,5, 6,8
TS-0-BA #1141 Hi FH 2R 1) el o AL JE 2% T5-0-B A B P T
TS—O—B}%WB&%@ m ABS% Cr
i ,
wrﬁﬁlﬁm;d% T A e
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E 5lek i
2=k
3==k
4=k
HHTTEeL— —
P K5
" A=AZ, B=BZ, AA=1/3DIN
TR (O
% L2, VL A5 MT RS B Ak B ]

P2 . TS0~ B————Al————ES————PI/SB————T 0~ 50)
Wﬁ;\ P\IO‘O B2y LJ **FI/SBJ( fﬁi/mf‘;mluo 50°C

FaE R (M) R ARE AT 0523-88155558 www. mic-sensor. con


Administrator
图章


™

MR Ha W IR A B

Msk—: Pt100 43 ER

YR o | e | s | 4« | s [ s N 9
C P Q)

200 | 18.52

190 | 2283 | 2240 | 2197 | 2154 | 21110 | 2068 | 20025 | 19.82 | 19.38 | 18.95
180 | 27.10 | 26.67 | 26.24 | 25.82 | 25.39 | 24.97 | 24.54 | 24.11 | 23.68 | 23.25
170 | 3134 | 30.91 | 30.49 | 30.07 | 20.64 | 20.22 | 28.80 | 28.37 | 27.95 | 27.52
160 | 35.54 | 35.12 | 34.70 | 34.28 | 33.86 | 33.44 | 33.02 | 32.60 | 32.18 | 31.76
150 | 39.72 | 39.31 | 38.89 | 38.47 | 38.05 | 37.64 | 37.22 | 36.80 | 36.38 | 35.96
140 | 43.88 | 43.46 | 43.05 | 42.63 | 42.22 | a1.80 | 41.39 | 40.97 | 40.56 | 40.14
130 | 48.00 | 47.59 | 47.18 | 46.77 | 46.36 | 45.94 | 45.53 | 45.12 | 44.70 | 44.29
“120 | 5211 | 5170 | 5129 | 50.88 | 50.47 | 50.06 | 49.65 | 49.24 | 48.83 | 48.42
110 | 56.19 | 55.79 | 55.38 | 54.97 | 54.56 | 54.15 | 53.75 | 53.34 | 52.93 | 52.52
100 | 60.26 | 59.85 | 59.44 | 59.04 | 58.63 | 58.23 | s57.82 | 57.41 | 57.01 | 56.60
90 | 64.30 | 63.90 | 63.49 | 63.09 | 62.68 | 62.28 | 61.88 | 61.47 | 61.07 | 60.66
80 | 68.33 | 67.92 | 67.52 | 67.12 | 66.72 | 66.31 | 65.91 | 65.51 | 65.11 | 64.70
70 | 7233 | 7193 | 7153 | 7113 | 70.73 | 70.33 | 69.93 | 69.53 | 69.13 | 68.73
60 | 76.33 | 75.93 | 75.53 | 75.13 | 7473 | 74.33 | 73.93 | 73.53 | 73.13 | 72.73
50 | 80.31 | 79.91 | 79.51 | 79.11 | 7872 | 7832 | 7792 | 7752 | 712 | 76.73
~40 | 81.27 | s83.87 | 83.48 | 83.08 | s2.69 | s2.29 | s1.89 | 81.50 | 81.10 | s80.70
30 | 83.22 | 87.83 | 87.43 | 8704 | s6.64 | 86.25 | 85.85 | 85.46 | 85.06 | s84.67
20 | 9216 | 91.77 | 91.37 | 90.98 | 90.59 | 90.19 | s9.80 | 89.40 | 89.01 | s8.62
10 | 96.09 | 95.69 | 95.30 | 94.91 | 9452 | 94.12 | 93.73 | 93.34 | 92.95 | 92.55
0 | 100.00 | 99.61 | 99.22 | 98.83 | 98.44 | 98.04 | 97.65 | 97.26 | 96.87 | 96.48
0 | 100.00 | 100.39 | 100.78 | 101.17 | 101.56 | 101.95 | 102.34 [ 102.73 [ 103. 12| 103.51
10 | 103.90 | 104.29 | 104.68 | 105.07 | 105.46 | 105.85 | 106.24 | 106.63 | 107.02 | 107.40
20 | 107.79 | 108.18 | 108.57 | 108.96 | 109.35 | 109.73 | 110.12 | 110.51 | 110.90 | 111.29
30 | 1167 | 112,06 | 112,45 | 112,83 | 113.22 | 11361 | 114.00 | 114.38 | 114.77 | 115. 15
20 | 11554 | 11593 | 116.31 | 116.70 | 117.08 | 117.47 | 117.86 | 118.24 | 118.63 | 119.01
50 | 119.40 | 119.78 | 120.17 | 120.55 [ 120,94 [ 12132 | 121,71 [ 122,00 [ 122,47 | 122.86
60 | 123.24 | 123.63 | 12401 | 124.39 | 124.78 | 125.16 | 125.54 | 125.93 | 126.31 | 126.69
70 | 127,08 | 127.46 | 127.84 | 128.22 | 128.61 | 128.99 | 120.37 | 129.75 | 130.13 | 130.52
80 | 130.90 | 131.28 | 131,66 | 132.04 | 132.42 | 132.80 | 133.18 | 133.57 | 133.95 | 134.33
90 | 134.71 | 135.09 | 135.47 | 135.85 | 136.23 | 136.61 | 136.99 | 137.37 | 137.75 | 138.13
100 | 138.51 | 138.88 | 139.26 | 139.64 | 140.02 | 140.40 | 140.78 | 141.16 [ 141.54 | 141,91
110 | 142.29 | 142.67 | 143.05 | 143.43 | 143.80 | 144.18 | 144.56 | 144.94 | 145.31 | 145.69
120 | 146.07 | 146.44 | 146.82 | 147.20 | 147.57 | 147.95 | 148.33 | 148.70 | 149.08 | 149.46
130 | 149.83 | 150.21 | 150.58 | 150.96 | 151.33 | 151.71 | 152.08 | 152.46 | 152.83 | 153.21
140 | 153.58 | 153.96 | 154.33 | 154.71 | 155.08 | 155.46 | 155.83 | 156.20 | 156.58 | 156.95
150 | 157.33 | 157.70 | 158.07 | 158.45 | 158.82 | 159.19 | 159.56 | 159.94 | 160.31| 160.68
160 | 161.05 | 161.43 | 161.80 | 162.17 | 162.54 | 162.91 | 163.29 | 163.66 | 164.03 | 164.40
170 | 164.77 | 165.14 | 165.51 | 165.89 | 166.26 | 166.63 | 167.00 | 167.37 | 167.74 | 168.11
180 | 168.48 | 168.85 | 169.22 | 169.59 | 169.96 | 170.33 | 170.70 | 171.07 | 171.43 | 171.80
190 | 172,17 | 17254 | 17291 | 173.28 | 173.65 | 174.02 | 174.38 | 174.75 | 175.12 | 175.49

hOE R (MDD BRI AE R AT 0523-88155558 www. mic-sensor. con



Administrator
图章


5

S

[

mise A RS AR R B

200 175. 86 176. 22 176. 59 176. 96 177.33 | 177.69 178. 06 178.43 | 178.79 179. 16
210 179. 53 179. 89 180. 26 180. 63 180.99 | 181.36 181. 72 182.09 | 182. 46 182. 82
220 183. 19 183. 55 183.92 184. 28 184.65 | 185.01 185. 38 185.74 | 186. 11 186. 47
230 186. 84 187. 20 187. 56 187.93 188.29 | 188.66 189. 02 189. 38 | 189. 75 190. 11
240 190. 47 190. 84 191. 20 191. 56 191.92 | 192. 29 192. 65 193.01 | 193. 37 193. 74
250 194. 10 194. 46 194. 82 195. 18 195.55 | 195.91 196. 27 196. 63 | 196. 99 197. 35
260 197. 71 198. 07 198. 43 198. 79 199. 15 | 199. 51 199.87 | 200.23 | 200. 59 200. 95
270 201. 31 201.67 202. 03 202. 39 202.75 | 203. 11 | 203.47 | 203.83 | 204. 19 204. 55
280 204. 90 205. 26 205. 62 205. 98 206.34 | 206.70 | 207.05 207.41 | 207. 77 208. 13
290 208. 48 208. 84 209. 20 209. 56 209.91 | 210.27 | 210.63 210.98 | 211.34 | 211.70
300 212.05 212.41 212.76 213.12 213.48 | 213.83 | 214.19 214.54 | 214.90 215. 25
310 215.61 215.96 216. 32 216. 67 217.03 | 217.38 | 217.74 | 218.09 | 218.44 | 218.80
320 219. 15 219.51 219. 86 220. 21 220.57 | 220.92 | 221.27 | 221.63 | 221.98 222.33
330 222. 68 223.04 223. 39 223. 74 224.09 | 224.45 | 224.80 | 225.15 | 225.50 225. 85
340 226. 21 226. 56 226.91 227. 26 227.61 | 227.96 | 228.31 228.66 | 229. 02 229. 37
350 229.72 230. 07 230. 42 230. 77 231.12 | 231.47 | 231.82 232. 17 | 232.52 232. 87
360 233.21 233. 56 233.91 234. 26 234.61 | 234.96 | 235.31 235.66 | 236.00 236. 35
370 236. 70 237.05 237. 40 237. 74 238.09 | 238.44 | 238.79 | 239.13 | 239.48 239. 83
380 240. 18 240. 52 240. 87 241. 22 241.56 | 241.91 | 242.26 | 242.60 | 242.95 243. 29
390 243. 64 243.99 244. 33 244. 68 245.02 | 245.37 | 245.71 246. 06 | 246. 40 246. 75
400 247.09 247. 44 247. 78 248. 13 248.47 | 248. 81 249. 16 249. 50 | 249. 85 250. 19
410 250. 53 250. 88 251. 22 251. 56 251.91 | 252.25 | 252.59 252.93 | 253. 28 253.62
420 253. 96 254. 30 254. 65 254. 99 255.33 | 255.67 | 256.01 256. 35 | 256. 70 257.04
430 257. 38 257.72 258. 06 258. 40 258.74 | 259.08 | 259.42 259.76 | 260. 10 260. 44
440 260. 78 261.12 261. 46 261. 80 262.14 | 262.48 | 262.82 263.16 | 263. 50 263. 84
450 264. 18 264. 52 264. 86 265. 20 265.53 | 265.87 | 266.21 266. 55 | 266. 89 267. 22
460 267. 56 267.90 268. 24 268. 57 268.91 | 269.25 | 269.59 | 269.92 | 270. 26 270. 60
470 270.93 271. 27 271.61 271.94 272.28 | 272.61 | 272.95 273.29 | 273.62 273.96
480 274. 29 274. 63 274. 96 275. 30 275.63 | 275.97 | 276.30 | 276.64 | 276.97 277. 31
490 277. 64 277.98 278. 31 278. 64 278.98 | 279.31 | 279.64 | 279.98 | 280. 31 280. 64
500 280. 98 281. 31 281. 64 281.98 282.31 | 282.64 | 282.97 | 283.31 | 283.64 | 283.97
510 284. 30 284. 63 284.97 285. 30 285.63 | 285.96 | 286.29 | 286.62 | 286. 85 287. 29
520 287.62 287.95 288. 28 288. 61 288.94 | 289.27 | 289.60 | 289.93 | 290. 26 290. 59
530 290. 92 291. 25 291. 58 291.91 292.24 | 292.56 | 292.89 | 293.22 | 293.55 293. 88
540 294. 21 294. 54 294. 86 295.19 295.52 | 295.85 | 296.18 | 296.50 | 296. 83 297. 16
550 297.49 297. 81 298. 14 298. 47 298.80 | 299.12 | 299.45 299. 78 | 300. 10 300. 43
560 300. 75 301. 08 301.41 301.73 302.06 | 302.38 | 302.71 303.03 | 303. 36 303. 69
570 304.01 304. 34 304. 66 304. 98 305.31 | 305.63 | 305.96 | 306.28 | 306.61 306. 93
580 307. 25 307. 58 307.90 308. 23 308.55 | 308.87 | 309.20 | 309.52 | 309.84 310. 16
590 310. 49 310. 81 311.13 311.45 311.78 | 312.10 | 312.42 312.74 | 313.06 313.39
600 313.71 314. 03 314. 35 314. 67 314.99 | 315.31 315. 64 315.96 | 316.28 316. 60
610 316.92 317. 24 317. 56 317. 88 318.20 | 318.52 | 318.84 | 319.16 | 319.48 319. 80
620 320. 12 320. 43 320. 75 321.07 321.39 | 321.71 | 322.03 322.35 | 322.67 322.98
630 323.30 323.62 323.94 324. 26 324.57 | 324.89 | 325.21 325.53 | 325.84 326. 16
640 326. 48 326. 79 327. 11 327.43 327.74 | 328.06 | 328.38 | 328.69 | 329.01 329. 32

FaNE R (M) AR ARG AT 0523-88155558 www. mic-sensor. com



Administrator
图章


fRELiL X

BOJISENSING

g0 W [LIR EAE R B

660 332.79

650 329. 64 329. 96

330.27 | 330.59

330.90

331.22

331.53 | 331.85 | 332.16 | 332.48

#%E: Pt1000 (143 FE 28 H Pt100 114 R Fe LA 10,

B SEERIBRIRR

Pt500 143 /& 2 1] Pt100 [4) & 3 LL 5 B Ay .

SIS itk fol
Lo S H TRy EHE
M5 6 12 4 2, 3
S M8 10 12 6 3, 4
M10 12 14 6 3~6
M12 15 16 8 3~8
) M16 15 22 8 3~10
<l M20 18 27 10 3~12
M27 30 32 15 3~16
S G1/8 12 14 6 3
Gl1/4 15 18 8 3~6
G3/8 15 22 8 3~8
- G1/2 18 27 10 3~12
e G3/4 20 32 15 3~16
NPT1/8 12 14 6 3
S NPT1/4 15 18 8 3~6
NPT3/8 15 22 8 3~8
NPT1/2 18 27 10 3~12
Lo | M NPT3/4 20 32 15 3~16
NPT1 25 38 15 3~16
MEX=: [HHUBREIE AU ST BEIBRSA S X R ER
bk LR 55° SIS 60°
AR5 AT A RS 25 R HE A IR AL — e d A HE A IR A
AMBRLL PIIRZL HMELL PIIRZL HMBEL PR AL
RS UE G Ri/R: Re NPT
[FAUB ] Pl o v G 7G 7
# 1987~1999 4ELAFTHR, 2000 BUG AR/Re, R S5 JEfl BA: ARSI S8, Rof 55 9l HE Y
BRSUC A A
MERDY: FEAE
RIS R C P BRI C ¥ P
A NETPU -50~100 -70~125 AR, PR &, & T 100°C LT JURE A
Fr R4 -80~250 -200~300 | VEEEIEHIVEEET, Al LARIROMRIR AN I S, A R 2 Rl L
RELIFPVC -20~80 -40~100 | WEEHVE R, T, @&HIT 80°C AU M AL
TERR I -60~200 -100~250 | FEFI, HUBGREE R, IEH T 200°C LUN R A
I ~70~400 -70~450 | ffif i, & T 250~400°C iR R AT A

M. WRERERAK

HiZE 5 W (To)) — W (To) = a IV (To)—11 + b [ (T0)—11* (14)
+ ¢ W (T)—1T° + d [ (Ty)—W (660.323 °C)]?

PIRFR: tC
H Brilbr: T=(t+273. 15)K
I FR: n=(9/5t+32)F

FEE R (BN B ARER AT 0523-88155558 wwmw. mic-sensor. com



Administrator
图章


